PelLlleHne 30Aa4 C MOMOLLLBIO
VOOABHEHUM.




3apnauda N°1.

PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
PeKn 3a 5 4yacos, a NpoOTMB TeyeHus - 3a 6 yacos. Hanaurte
PACCTOAHUE MeXAy 3TUMU NYHKTaMU, eCc/Zin CKOPOCTb TEYEeHUS peKku
3 KM/\u.

BcrnomHu! Kak tTeyeHme BAMIET HAO CKOPOCTb ABMXKXEHMAC

Karep BbICTPEE

<

Katep MEAAEHHEE

TeyeHne nmeeT CBOIO CKOPOCTbh



3apnadva N°1.

PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
PeKn 3a 5 4yacos, a NpoOTMB TeyeHus - 3a 6 yacos. Hanaurte

PACCTOAHUE MeXAy 3TUMU NYHKTaMU, eCc/Zin CKOPOCTb TEYEeHUS peKku
3 KM/\u.

BcrnomHu! Kakme napameTpbl XApAKTEPM3IYIOT ABMXKEHUNE S
Kakme doopMyAbl HOAO 3HATLZ!

S=Vi
V=3§/t
t=S/V




3apava N°l1.
PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
PeKn 3a 5 4yacos, a NpoOTMB TeyeHus - 3a 6 yacos. Hanaurte

PACCTOSIHME MeXAy 3TUMN MYHKTaMU, eCqIn CKOPOCTb TEYEHUS peKU
3 KM/\Y.

X KM/4 — cOBCTBEHHAOY CKOPOCTb KATEPA

t '
[1o S Y
TEYEHMIO
[MpoTnB |6 4
TEYEHMS




3anaua N°1.

PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
PeKn 3a 5 4yacos, a NpoOTMB TeyeHus - 3a 6 yacos. Hanaurte

paCCTodHne Mexxay astTuMmn nNyHKTaMun, €cJjimn CKOpoCTb TEYHEHUA PEKU

3 KM/u.
\' S
[1o oY X+3
TEYEHMUIO (KM/4)
[lootmB |6 4 X—-3
TEYEHMS (KM /4)

X KM/4 — COBCTBEHHAS CKOPOCTb KATEPA




3apnadva N°1.

PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
PeKn 3a 5 4yacos, a NpoOTMB TeyeHus - 3a 6 yacos. Hanaurte

paCCTodHne Mexxay astTuMmn nNyHKTaMun, €cJjimn CKOpoCTb TEYHEHUA PEKU

3 KM/,
\' S
1o 54 X+ 3 5(x + 3)
TEYEHMUIO (KM/4) KM
[TootmB |6 Y4 X-3 6(x — 3)
TEYEHUS (KM /4) KM

X KM/4 — COBCTBEHHAS CKOPOCTb KATEPA




3apnadva N°1.

PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
pekun 3a 5 yacos, a NnpoTnB TedyeHUs - 3a 6 4YacoB. Hanaunte

PacCTodHME MeXxay 3TUMU MNMYHKTaMn, ecsin CKOPOCTb TEYEHUSA peKku
3 KM/\u.

5(x+3) = 6(x-3)
eLLUMM YPOBHEHME:
OX + 15=6x—-18
-X=-33
X = 33 (KM/4) — cCODBCTBEHHAOA CKOPOCThL KATEPA.
o170 ellé HE oTBeT K 3aAQye!




3apnadva N°1.

PaccTtossHMe Mexay ABYMSA NYHKTaMU KaTep npoluesn no te4yeHuto
PeKn 3a 5 4yacos, a NpoOTMB TeyeHus - 3a 6 yacos. Hanaurte

paCCTodHne Mexxay astTuMmn nNyHKTaMun, €cJjimn CKOpoCTb TEYHEHUA PEKU

3 KM/\u.
S
[1o Te4eHumo 54 X + 3 (km/4) 5(x + 3) kM
[lpoTB TevyeHna | 64 X —3 (Km/\) 6(x —3) Kkm

—

[TOACTABUTb HOMAEHHbBIM X B AKODOE BbIPOXKEHUNE AAF S
5(33 + 3) = 5:36 = 180 km.
OTBeT: 180 KM.




PeLLumM BMECTE.

ABTOOYC NPOXOAHT paccTOAHHE OT ropoaa Jo ceJa 3a 1,8 4, a Jerko-
Bas aBroMamuHa — 3a 0,8 u. Halipure ckopocTs aBrobyca, ecJid U3BECTHO, 4YTO
OHa MeHbIIIe CKOPOCTH JIETKOBOM aBTOMamuHbl Ha 50 KM /4,




3aza4a A/19 caMornoAroToBKMH.
TypucT 3 4 exan Ha Besiocunene, n 2 4yaca Lwes newkowm,
NPpUYEM NELLKOM OH Wen Ha 6 KM/4 MeasieHHee, YeM exas Ha
Benocunene. C Kakom CKOPOCTbIO e TYPUCT, eC/in BCero oH
npeogonen 38 KM?




